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 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΡΜΗΣ 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022-23 

ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 

Την Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου 2022 ύστερα από εισήγηση του Διευθυντή και με τη σύμφωνη γνώμη 

του Συλλόγου Διδασκόντων με την πράξη 12/9-9-2022 ορίστηκαν οι συντονίστριες των φιλολογικών 

μαθημάτων σύμφωνα με το ΦΕΚ 4509/τΒ/25-8-22. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η ανάθεση μαθημάτων 

στους/στις φιλολόγους του σχολείου και ορίστηκε η διδακτέα ύλη στο μάθημα της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας 

των τριών τάξεων. Στις 16/9/22 πραγματοποιήθηκε συνάντηση των φιλολόγων για ενημέρωση σχετικά με τη 

διδακτέα ύλη των φιλολογικών μαθημάτων και ορίστηκε ως  ημέρα  συνάντησης των φιλολόγων η πρώτη  

Δευτέρα κάθε μήνα, 7η ώρα. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε προγραμματισμός της διδακτέας ύλης και 

προγραμματισμός δράσεων και ενεργειών σχετικά με τη διδασκαλία των φιλολογικών μαθημάτων. 

Κατά την πρώτη συνάντηση (3/10/22) έγινε συζήτηση σχετικά με την παρακολούθηση της υλοποίησης του 

προγραμματισμού της διδακτέας ύλης και ενημέρωση σχετικά με τους μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες και 

τους μαθητές που φοιτούν στα τμήματα ένταξης του σχολείου. Στις συναντήσεις των φιλολόγων κάθε μήνα 

πραγματοποιούνταν η παρακολούθηση της διδακτέας ύλης και εντοπίζονταν προβλήματα σχετικά με τις 

μεθόδους διδασκαλίας που εφαρμόζουν οι  διδάσκοντες τα ίδια μαθήματα σε διαφορετικά τμήματα της ίδιας 

τάξης. Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους οργανώθηκαν και πραγματοποιήθηκαν διδασκαλίες στα μαθήματα 

Αρχαία ελληνική γραμματεία από μετάφραση Α΄ τάξης (Ομήρου Οδύσσεια: προοίμιο), Ιστορία Β΄ τάξης (Οι 

σταυροφορίες και η πρώτη άλωση της Πόλης), Ιστορία Γ΄ τάξης (ενότητα 17: Ο Ι. Καποδίστριας ως κυβερνήτης της 

Ελλάδας, 1828-1831. Η ολοκλήρωση της ελληνικής επανάστασης, 1829). Επίσης σχεδιάστηκαν και 

υλοποιήθηκαν οι παρακάτω δράσεις που βοηθούν στη διδασκαλία των φιλολογικών μαθημάτων: 

 Παρακολούθηση της ταινίας «Σμύρνη μου αγαπημένη» (Α΄, Β΄, Γ΄ τάξη) (26/10/22) 

 Εκπαιδευτική επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο Πέλλας και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πέλλας (Β΄ 

τάξη), καθώς και επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο Βεργίνας- Βασιλικό Τύμβο και στο Αρχαιολογικό 

Μουσείο Βεργίνας (Γ΄ τάξη) (24/11/22) 

 Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης «Φως από γη μακρινή» (100 χρόνια μνήμης από τη 

Μικρασιατική καταστροφή) (Α΄,Β΄, Γ΄ τάξη) (24/1/23)  

 Παρακολούθηση της θεατρικής παράστασης «Πινακοθήκη των ηλιθίων» (Α΄, Β΄ τάξη) (16/3/23)  

 Παρακολούθηση της θεατρικής παράστασης «Οδύσσεια» από την θεατρική ομάδα «Μικρός Βορράς» 

(Α΄ τάξη) (20/3/23)  

 Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού (Β΄ τάξη) (25/4/23)  

 Παρακολούθηση της θεατρικής παράστασης «Ιλιάδα» από την θεατρική ομάδα «Μικρός Βορράς» (Β΄ 

τάξη) (17/5/23). 

Κατά την τελευταία συνάντηση (18/5/23) πραγματοποιήθηκε ενημέρωση των φιλολόγων για τον 

καθορισμό της εξεταστέας ύλης των φιλολογικών μαθημάτων και  για τον τρόπο αξιολόγησής τους κατά τις 

γραπτές προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις του Ιουνίου. 


